

**Первый звонок в Юрьянском районе прозвенел для более 250 первоклашек**



1 сентября во всех школах Юрьянского района состоялись торжественные линейки по случаю Дня знаний и начала нового учебного года.

За парты сели более 1680 мальчишек и девчонок. Для более 250 из них – это в первый раз. Кроме того, в наиболее крупных школах района в этом году сформировано по целых 4 класса первоклашек. Так, в Юрьянской школе в первый класс пошли 93 человека, в Мурыгинской – 91.

Во всех школах района с поздравлениями и самыми добрыми пожеланиями к учителям, ученикам, их родителям, обращались сотрудники администрации района, поселений, управления образования, депутаты.

Каждой школе в рамках акции «Здравствуй, школа!» вручены подарки – целые коробки с канцелярскими товарами.

Море цветов, детский смех, воздушные шары и улыбки – настоящий праздник, который в той или иной мере касается каждого из нас: мам, пап, бабушек, дедушек, учителей, педагогов и наставников. Поздравляем всех учащихся с началом учебного года: творческих успехов, ярких эмоций, отличных оценок, настойчивости и насыщенной творческой жизни, а педагогам и родителям – успехов в работе, терпения и мудрости!

[Фото с торжественной линейки в Юрьянской школе](#)